Exercise 1

Montrer que les opérateurs énumérés sont linéaires bornés.
Chercher leurs normes

t

a) 4: C[0, 1] - C [0, 1], Ax(t)=5x(r)dr;
0
X

by A: Cl—1, 1] > C[0, 1], Az (=g (n;
0 A:C[0,1]~C[0,1],  Az{f)=12(0);
&) A:C[0,11>CI0,1], As(t)=2();
e) 4: Cla, b] > Cla, b], Az () =z (t);
f) 4 Ctla, b~ Ca, b, Ax(t)-.:id‘g—;
1
g) A L0, 1] > L,[0, 1], Axu)=t514ﬂdr;
0
Exercise 2 Montrer que les fonctionnelles suivantes sont linéaires

continues et chercher leurs normes:
1

8 o= [ m@d, seci—1,1;
21
{

b) (o=@ dt, zEC—1, 1);
0
1

¢) (f, z) = 5 tx (t)dt, x€L,[—1,1];
e
1

d) (]‘,x)zS tr(tydt, z€L*[—1,1];
|
1

&) (f, zy= 5 13z (1) dt, x€L10, 1];

0

Exercise 3 Pour z (t) € Lz [— 1, 1], posons
1
(fpx)= S z (t) cos nnt dt,
1

a) Montrer que f, est une fonctionnelle linéaire bornée. Chercher
| /n Il

b) Montrer que f, > 0 (n— oo) x-faiblement.

¢) Est-ce que f, =0 (n > o0)?



REPONSES ET INDICATIONS

Exercice 1

ayaf) |A|l=1.¢2) 1|4 =1V 3.

Exercice 2

a) Il fll=1. by |Ifll=1/2. ¢ lfl=1. d) | f 1=V 2/3.

e) I lI=V 3.

Exercice 3

a) La norme de fn est constante =1
b) ....utiliser l'intégration par parties.
c) Non, a cause de a).



